Вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего главы муниципального образования «Кош-Агачский район»



Собранные следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему главе муниципального образования «Кош-Агачский район» Республики Алтай Ауельхану Джаткамбаеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6. ст. 290, п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290, п. «а,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом, совершенное в особо крупном размере, а также получение взятки должностным лицом, совершенное организованной группой, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в январе 2016 года глава Кош-Агачского района Джаткамбаев получил взятку в размере 3 000 000 рублей от директора строительной организации за обеспечение победы в аукционе на выполнение работ по строительству средней школы.

Действуя в интересах этой же фирмы, Джаткамбаев достиг соглашения с руководителем республиканского УФАС и в качестве посредника передал ей взятку 300 000 рублей за принятие мер ответственности по факту допущения нарушений антимонопольного законодательства.

Кроме указанных действий, Джаткамбаев в составе организованной группы получил взятку в размере 725 000 рублей от директора охранного предприятия за обеспечение победы в конкурсе на оказание услуг по охране образовательных учреждений Кош-Агачского района. Общая сумма контрактов составляла более 12 500 000 рублей.

Также в 2016 году осужденный получил взятку от директора фирмы в сумме 430 000 рублей за обеспечение победы в аукционе на поставку угля.

Неотвратимость наказания за совершение вышеуказанных преступлений должностным лицом достигнута благодаря кропотливой работе следователей следственного управления, результатом проведения большого объема следственных и иных процессуальных действий, а также комплекса оперативно-розыскных мероприятий. Так, в ходе следствия было допрошено более 30 свидетелей, объем уголовного дела составил более 10 томов. Выявлению преступлений способствовало взаимодействие оперативных служб регионального УФСБ России по Республике Алтай и МВД по Республике Алтай.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал Джаткамбаева виновным и с учетом рассмотрения уголовного дела в особом порядке в связи с заключением досудебного соглашения о сотрудничестве и выполнения им его условий, совокупности смягчающих наказание обстоятельств, назначил наказание в виде 5 лет лишения свободы со штрафом в размере 3 500 000 рублей, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах и органах местного самоуправления сроком на 3 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Джаткамбаев взят под стражу в зале суда.

Кроме того, судом для обеспечения исполнения приговора сохранен арест, наложенный на принадлежащие Джаткамбаеву денежные средства в размере 719 000 рублей до исполнения решения суда в части взыскания штрафа.

Приговор суда в законную силу не вступил.

03 Июля 2018

Адрес страницы: https://altai.sledcom.ru/news/item/1238265	
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай	